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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS 2 

          Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte de janeiro do ano de dois mil e dezessete, na Cidade de Bom Jesus (PI), 3 
na Sala de Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência do Diretor, Professor Doutor 4 
Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Quinquagésima Sexta Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram 5 
presentes os (as) Conselheiros (as): Ronny Sobreira Barbosa, David Gonçalves Borges, Fernando Muratori Costa, Aurélio Vinícius 6 
Araújo Silva, Gláucio Marcelino Marques, Silvokleio da Costa Silva, Alexandre José Medeiros do Nascimento, Priscila Teixeira de 7 
Souza Carneiro (Representando o Conselheiro Ricardo Loiola Edvan), Ariane da Silva Lopes Rocha Ascenso, Leonardo Atta 8 
Farias, Davi Lima Pantoja Leite, Raynara Ferreira da Silva, Romário Bezerra e Silva, Bruna Anair Souto Dias, Cláudia Figueiredo 9 
Duarte Vieira, Márcio da Silva Costa, Thiago Henrique do Nascimento, Luciana Barboza Silva, Manoel Lopes da Silva Filho, 10 
Andressa Francisca Silva Nogueira, Julian Junio de Jesus Lacerda. Justificaram ausência, à reunião, a/o Conselheira/o: Nair Silva 11 
Cavalcanti de Lira e Hugo de Araújo de Amorim, sendo que o último, o fez, após a reunião. Constatada a presença de quórum, o 12 
Senhor Presidente deu início à sessão. EXPEDIENTE: colocadas em votação as Atas da Vigésima Primeira Reunião 13 
Extraordinária e da Quinquagésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho de Campus, entregues, antecipadamente, a todos os 14 
Conselheiros, foram aprovadas por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção em cada ata, considerando, ainda, a ressalva 15 
apresentada pelo Conselheiro Romário Bezerra e Silva, solicitando a correção do nome do Prof. Dr. Robson José de Oliveira, em 16 
ambas as atas, em que se apresenta à linha 7. ORDEM DO DIA: Projeto de Extensão intitulado: “Bem-estar Animal; 17 
Orientação acerca das Boas Práticas de Manejo no Momento da Vacinação contra Febre Aftosa em Bovinos no Sul do 18 
Piauí” ,coordenado pela Profª. Drª. Priscila Teixeira de Souza Carneiro. Relatora: Conselheira Andressa Francisca Silva Nogueira. 19 
Parecer: favorável “condicionado à anexação de aprovação do projeto pelo Colegiado do Curso de Medicina Veterinária; redução 20 
da carga horária semanal dos discentes participantes e readequação do período de execução para 2 anos”. Decisão: aprovado 21 
por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção. Projeto de Extensão intitulado: “Núcleo de Extensão em Desenvolvimento 22 
Territorial (NEDET) Chapada das Mangabeiras, Piauí”; coordenado pelo Prof. Dr. Ricardo Loiola Edvan; Relator: Conselheiro 23 
David Gonçalves Borges. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção. Informa-se que 24 
neste ponto de pauta, o Conselheiro Fernando Muratori Costa, solicitou o seguinte registo em ata: “manifestei minha preocupação 25 
de que a atitude dos relatores de processo de solicitar alterações no processo diretamente ao interessado é positiva quando se 26 
trata de correções meramente burocráticas às quais não haja discussão possível de ser feita. Quando, pelo contrário, se tratar de 27 
algo que necessita de discussão, como, por exemplo, algo que diga respeito ao conteúdo do processo (no caso, Projeto de 28 
Extensão), recomendei que a interpelação do interessado seja feita somente após apreciação por este Conselho do parecer do 29 
relator”.  Projeto de Extensão intitulado: “Ações para Melhoria nos Sistemas de Criação de Caprinos e Ovinos no Vale do 30 
Rio Gurguéia”; coordenado pelo Prof. Dr. Márcio da Silva Costa; Relator: Conselheiro Davi Lima Pantoja Leite. Parecer: 31 
transformado em diligência “para que as omissões possam ser sanadas”. Projeto de Extensão intitulado: “Manejo de Cabras 32 
para Aproveitamento do Leite no Consumo Humano”; coordenado pela Profª. Drª. Pollyana Oliveira da Silva; Relatora: 33 
Conselheira Luciana Barboza Silva. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção. 34 
Projeto de Extensão intitulado: “Multiplicadores de Piscicultura Sustentável: Capacitação em Piscicultura Sustentável na 35 
Escola Familiar Vale do Gurguéia EFAVAG, Município de Cristino Castro- PI”; coordenado pelo Prof. Dr. Luis Ricardo Romero 36 
Arauco; Relatora: Conselheira Luciana Barboza Silva Parecer: favorável. Decisão: aprovado por maioria, registrando-se 01 (uma) 37 
abstenção. Processo Nº 005112/2017-51; Assunto: Projeto de Extensão intitulado: “Manejo Nutricional e Sanitário de Aves 38 
Criadas para Agricultura Familiar”, coordenado pela Profª. Drª. Leilane Rocha Barros Dourado. Relator: Conselheiro Glaucio 39 
Marcelino Marques. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Processo Nº 005123/2017-31; Assunto: Projeto de 40 
Extensão intitulado: “Ações e Estratégias no Manejo dos Resíduos Gerados na Produção de Cachaça Artesanal”; coordenado pela 41 
Profª. Drª.Adriana Miranda de Santana Arauco. Relator: Conselheiro Glaucio Marcelino Marques. Parecer: favorável. Decisão: 42 
aprovado por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção. Processo Nº 025520/2016-49; Assunto: Projeto de Extensão intitulado: 43 
“Projeto Cine Rural: Inclusão Midiática Popular no Assentamento Rio Preto, Bom Jesus - Piauí”; coordenado pelo Prof. Me. Caio de 44 
Meneses Cabral. Relatora: Conselheira Cláudia Figueiredo Duarte Vieira. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por 45 
unanimidade. Processo Nº 005124/2017-86; Assunto: Projeto de Extensão intitulado: “Experimentação na Escola”; coordenado 46 
pelo Prof. Dr. João Sammy Nery de Souza. Relatora: Conselheira Cláudia Figueiredo Duarte Vieira. Parecer: favorável. Decisão: 47 
aprovado por unanimidade.  Processo Nº 005105/2017-50; Assunto: Projeto de Extensão intitulado: “Ações Integradas em 48 
Manejo Integrado de Pragas (MIP) junto a Agricultores Familiares do Vale do Gurguéia”; Coordenado pela  Profª. Drª. Luciana 49 
Barboza Silva. Relator: Conselheiro Márcio da Silva Costa. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por unanimidade.  EXTRA-50 
PAUTA: Processo Nº 005073/2017-92; Assunto: Projeto de Extensão intitulado: “Educação em Saúde Pública no Vale do 51 
Gurguéia”;  coordenado pela Profª Drª Raizza Eveline Escórcio Pinheiro; Relator: Conselheiro Márcio da Silva Costa. Parecer: 52 
favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Processo Nº 23111.005066/2017-91; Assunto: Prorrogação de afastamento; 53 
Interessada: Profª Ma. Eleide Leite Maia; Relator: Conselheiro Alexandre José Medeiros do Nascimento. Com a palavra, o relator 54 
procedeu à apresentação da matéria informando a relação de documentos constantes no processo. Asseverou que o mesmo 55 
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atendia a todas as exigências da Resolução nº 186/06. e 165/07 (ambas do CEPEX), emitindo, em seguida, seu parecer favorável. 56 
Decisão: aprovado por maioria, registrando-se 01 (uma) abstenção. Processo Nº 005108/2017-93; Assunto: Projeto de Extensão 57 
intitulado: “Jovem Sementeiro: Plantando o Futuro”; Coordenado pala Profª Drª Séfora Gil Gomes de Farias; Relator: Conselheiro 58 
Leonardo Atta Farias. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Processo Nº 005109/2017-38; Assunto: Projeto 59 
de Extensão intitulado: “Formação de Coletores de Sementes Florestais e Práticas de Viveirismo para Trabalhadores Rurais da 60 
Comunidade de Eugenópolis, Bom Jesus (PI)”; coordenado pela Profª Drª Séfora Gil Gomes de Farias; Relator: Conselheiro 61 
Leonardo Atta Farias. Parecer: favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. Processo Nº 005107/2017-49; Assunto: Projeto 62 
de Extensão intitulado: “Projeto Matrizes: uma iniciativa capaz de incentivar a Conservação da Vegetação Nativa e Promover 63 
Inclusão Social”; coordenado pelo Prof. Dr Romário Bezerra e Silva; Relator: Conselheiro Leonardo Atta Farias. Parecer: 64 
favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. INFORMES GERAIS: Dando início aos informes, o Conselheiro Silvokleio da 65 
Costa Silva, membro da Comissão composta em 22.11.2016, a fim de intermediar o diálogo entre os alunos, no que diz respeito às 66 
atividades de ensino, neste Campus, fez saber que, com o término do movimento “ocupa CPCE”, a comissão apresentaria o 67 
relatório final em reunião deste Conselho, encerrando seus trabalhos. Dando sequência, o Conselheiro Davi Lima Pantoja Leite 68 
solicitou aos Coordenadores de Curso que em reuniões de Colegiados, os processos a serem destinados ao Conselho, passassem 69 
por um crivo mais acurado a fim de evitar possíveis transtornos aos interessados ou, até mesmo, situações indesejáveis aos 70 
relatores deste Conselho. Em seguida, a Conselheira Andressa Francisca Silva Nogueira, informando tratar-se de solicitação de 71 
seus pares, questionou o Senhor Presidente por que não havia uma relação de todos os itens existentes no almoxarifado e por que 72 
não se poderia ter acesso a este setor? Respondeu-lhe o Senhor Presidente que as demandas eram levantadas pelos professores 73 
e o que havia no almoxarifado já fora solicitado por algum destes, entretanto, em virtude de greve e final de ano, não foram, ainda, 74 
entregues tais materiais aos respectivos solicitantes. Eventualmente, poderia haver uma sobra, ainda que pequena, em virtude do 75 
professor não necessitar mais da quantidade solicitada. Quanto ao segundo questionamento, o Senhor Presidente esclareceu-lhe 76 
que em se tratando de patrimônio da universidade, existem funcionários responsáveis pelo controle de entrada e saída de itens, 77 
não podendo ficar ao arbítrio de outros, que não aos funcionários desse setor, as retiradas/entrada dos mencionados itens. 78 
Acrescentou que, posteriormente, seria disponibilizada uma lista com material que o solicitante não fosse necessitar. Quanto às 79 
demandas referentes a material de escritório, bastava enviar solicitação à CAF. Dando seguimento, o Conselheiro Julian Junio de 80 
Jesus Lacerda reivindicou espaço a ser destinado às estudantes com bebês recém-nascidos, para que pudessem cuidar 81 
adequadamente de seus filhos, enquanto estivessem no Campus. Respondeu-lhe o Senhor Presidente que poderia ser 82 
providenciado um fraldário no CPCE, porém não estabeleceria um prazo exato para a disponibilização desse espaço. Em seguida, 83 
a Conselheira Ariane da Silva Lopes Rocha Ascenso solicitou providências no que diz respeito a reparo das cadeiras do 84 
Restaurante Universitário bem como pediu esclarecimentos acerca das viagens de discentes para eventos que se resumiram a 85 
apenas uma por ano para cada curso e, em seu entender, foi uma decisão unilateral por parte da Direção. Esclareceu-lhe o Senhor 86 
Presidente que essa decisão estava fundamentada, unicamente, na limitação de recursos, em virtude de contenção de gastos, não 87 
se tratando de decisão parcial da Direção. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, para 88 
constar, eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e 89 
achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus,16 de fevereiro de 2017. 90 


